

О закладке капсулы времени работниками объединения «Полет»



АДРЕС: город Челябинск, ул. Тернопольская, дом 6, корпус 1
НАДПИСИ: «Вскрыть комсомольцам 2018 года. 1980—2018.

Вскрыть послание полётовцев работникам завода в 2052 году»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: 29 октября 1980 года, 29 октября 2018 года

Памятный знак размещен на территории производственного объединения «Полет».

Историческая справка: **Челябинский радиозавод «Полёт»**, предприятие радиотехнической промышленности России. Представляет собой производственный комплекс по разработке и серийному производству наземного радиолокационного и радионавигационного оборудования для управления воздушным движением в гражданской авиации, воздушно-космических силах. В 2004 году акционерное общество «Челябинский радиозавод „Полет“» было включено в состав ОАО «Концерн радиостроения „Вега“». Строительство завода было начато в январе 1949. Датой основания завода принято считать 31 декабря 1952 — день, когда было собрано первое изделие «Сирень». Этот маркерный радиомаяк МРМ-48 использовался для отметки фиксированных точек на местности при заходе на посадку и снижении самолета. В 1954 начался выпуск радиотехнических изделий и структурных частей аэродромных комплексов и пеленгаторов. В том же году была произведена радиотехническая система навигации, благодаря которой обеспечивается высокая точность определения места расположения объектов на земле и на борту. 1960 ознаменовался выпуском курсоглиссадных систем посадки, а также первого обзорного радиолокатора. В 1961 начали изготавливать комплексы аппаратуры передачи данных по кабельным, телефонным и спутниковым каналам. В 1967 завод выпустил радиомаяк ближней навигации и радиотехническую аппаратуру управления корабельными системами. В конце 1970-х был освоен выпуск морского навигационно-посадочного комплекса. В середине 1980-х завод изготовил навигационно-посадочный комплекс, обеспечивший автоматизированную посадку космического корабля многоразового использования «Буран».

Предприятие выпускало и продукцию для населения: электрофоны «Аккорд», радиоприемники «Россия-303», музыкальные центры «Россия-101».

Идея заложить капсулу с посланием комсомольцам, принадлежала бывшему секретарю комитета комсомола завода Сергею Маркову. Достал из стены капсулу времени и зачитал послание потомкам заместитель генерального директора завода по производству Анатолий Внуков. Послание оказалось объёмным — на двух листах. Под текстом 44 подписи секретарей комсомольских организаций и руководителей завода. После извлечения старой капсулы была заложена новая капсула с посланием работникам завода, которую предстоит открыть в день 100-летия предприятия.

Ист. Википедия : сетевая энциклопедия. https://ru.wikipedia.org/wiki/Челябинский_радиозавод.

Фото: 74.RU

